TRABAJO PRACTICO N2 2: “METODOS DE DEMOSTRACION”

1. Paracada uno de estos argumentos explicar qué reglas de inferencia se han utilizado en cada
paso:
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e) Si la computadora tiene un disco SSD de 240 gb entonces la computadora corre mas
rapido. Si la computadora anda mas rapido, terminaré mas rapido mi trabajo. Por tanto,
si la computadora tiene un disco SSD de 240 gb terminaré mas rapido mi trabajo.

f)Bajan los impuestos. Si bajan los impuestos, entonces el ingreso se eleva. Por tanto, el ingreso
se eleva.



2. Derivar la conclusion desde las premisas usando reglas de inferencia.
a) p-gq
2)q - ~r
3)r
D p v(tAs)
St AS
b) )p - (g—5)
2) ~rvp
3)q
ST > S
c) (pAg) =)
(r=-~1t)
t
~(=pv~q)
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d) Sila ballena es un mamifero, entonces toma oxigeno del aire. Si toma su oxigeno del

aire, entonces no necesita bronquios. La ballena es un mamifero y vive en el océano. Por
lo tanto no necesita bronquios.
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3. Demostrar las siguientes proposiciones usando el método directo:
a) Sim es par, entonces m + 7 es impar.

b) La suma de dos impares es par.

c) El producto de dos racionales es racional.
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4. Demostrar las siguientes proposiciones usando el método indirecto:
a) Si3n + 2 es impar, entonces n es impar.

b) La suma de dos nimeros impares es par.
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¢) Sixesirracional, -también lo es.
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d) 4n+3 es impar, entonces n es par. (consultar)( mal planteado)

e) El producto de un nimero impar consigo mismo es impar.(implicacién incorrecta)




5. Demostrar las siguientes proposiciones usando una demostraciéon por contradiccion o
reduccién al absurdo:

. . 1 ..
a) Six esracionaly x # 0, - también lo es.
X

b) Si 3n +2 es impar, entonces n es impar

¢) La suma de dos racionales es un numero racional.
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d) n?2esunnimero natural par, entonces n es par.



e)Sean x, y numeros reales. Si x 2+y*=0, entonces x=0 e y=0.

6. Demostrar

“El entero m es impar si, y solo si, m? es impar”
“Dados dos numeros reales x,y se cumple que x2+y?=0 si, y solo si, x=0 e y=0"

“Dados dos enteros n, m se cumple que n‘m es par si, y solo si, n es par 6 m es par.”
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7. Mostrar que estas sentencias son equivalentes:
p1 :mesun entero par
p2:n—1esunenteroimpar

p3 :n? es un entero par
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8. Demostrar, por tres métodos distintos, que si n es un enteroy n + 2 es par, entonces n es

par.
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